

హామీలు నెరవేర్చడంలో వెనక్కు తగ్గే ప్రసక్తే లేదు...ఎంఎల్ఎ

ప్రజాపక్షం/దేవరకొండ: పచ్చే నెల నుండి రూ. 31 వేలకోట్లతో రుణమాఫీ అమలు చేసేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని దేవరకొండ ఎంఎల్ఎ నేనావత్ బాలునాయక్ అన్నారు. శనివారం నల్గొండ జిల్లా ప్రజా పరిషత్ సర్వసభ్య సమావేశంలో జిల్లా మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి, ఎంఎల్ఎలు, ఎంఎల్సీలు, జిల్లా కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డితో కలిసి సమావేశంలో పాల్గొన్న బాలునాయక్ మాట్లాడుతూ పేదలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చడంలో



మిగుతా 5

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

ఆదివారం 23 జూన్, 2024 పేజీలు : 5

రైతాంగాన్ని ఆదుకుని అన్నపూర్ణ రాష్ట్రంగా మారుస్తాం

ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం/భూదాన్ పోచంపల్లి: రైతాంగాన్ని అన్ని విధాల ఆదుకుని అన్నపూర్ణ రాష్ట్రంగా మారుస్తామని భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన క్యాబినెట్ సమావేశంలో రైతులకు రూ.2లక్షల రుణమాఫీ చేయడానికి ఆమోదం తెలిపిన సందర్భంగా శనివారం పోచంపల్లి పట్టణంలో ప్రధాన కూడలి నేతాజీ చౌరస్తా వద్ద ఏర్పాటు చేసిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి షెక్రీ చిత్ర పటానికి ఆయన పార్టీ ముఖ్య నాయకులతో కలిసి హార్షం వ్యక్తం చేస్తూ పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అధికారంలోకి వచ్చిన మొదటి ఆరు నెలల లోపే రైతులకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రుణమాఫీ చేయడానికి క్యాబినెట్ ఆమోదం తెలపడం ఒక పందగ వాతావరణం అని ఆయన అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ఎంతటి భారమైన సరే రైతుల పక్షపాతిగా ప్రభుత్వం రూ.31వేల కోట్ల రుణ మాఫీ చేయడానికి సన్నద్ధమైందని తెలిపారు. రానున్న రోజుల్లో నియోజకవర్గంలో ఉన్న సాగునీటి కాలువలను పూర్తి చేసి రైతాంగానికి గోదా వరి జలాలతో పంటలు నీరందించి సస్యశ్యామలం చేస్తామని మరోసారి పునరుద్ఘాటించారు. త్వరలోనే అర్బులైన ప్రతి పేదవాడికి ఇందిరమ్మ ఇళ్ల స్థలాలు పంపిణీ చేస్తామని తెలిపారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రైతులకు శుభవార్త తెలుపడంతో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా రైతులు కళ్ళలో సంతోషాన్ని చూస్తున్నారని అది చాలా ఆనందంగా ఉందని



సందర్భంగా సిఎం క్యాబినెట్ కు శుభాకాంక్షలు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిసిసి ఉపాధ్యక్షులు కళ్యాణం రాఘవరెడ్డి, సామ మధుసూదన్ రెడ్డి, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు తడక వెంకటేశం, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు పాక మల్లేష్ యాదవ్, పిఎస్ఎస్ వైస్ చైర్మన్ మోహన్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి తోట

శ్రీనివాసులు, పట్టణ అధ్యక్షులు భారత లవ కుమార్, కార్యదర్శి బండారు ప్రకాష్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు కాసుల అంజయ్య పక్కిరు నర్సిరెడ్డి, మల్లారెడ్డి, అర్జిపిఆర్ఎస్ కన్వీనర్ గునిగంటి రమేష్ గౌడ్, కౌన్సిలర్స్ భోగ భానుమతి, మోటే రజిత, పదాల సతీష్ చారి, బీసీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు ముక్తార రమేష్ గౌడ్, యాత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు



సాధారణ కాన్సులకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి జనరల్ ఆసుపత్రిని తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట కలెక్టరేట్: ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులకు వచ్చే రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్ వైద్యాధి కారులను ఆదేశించారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని జనరల్ ఆసుపత్రిని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం వైద్యం రానికి అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తుందన్నారు. ఆసుపత్రులకు వచ్చే రోగులకు నాణ్యమైన వైద్యం అందించి,

బాధ్యతాయుతంగా పని చేయాలని వైద్యులను సూచించారు. ఐసీయూలో బెడ్స్, డ్రగ్స్, నిరంతరం శానిటైజ్ చేపట్టాలని, ప్రసూతికి వచ్చే మహిళలకు సాధారణ ప్రసవం చేసేందుకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలన్నారు. రోగులకు మందులు కొరత లేకుండా చూడాలని సంబంధిత అధికారులను సూచించారు. ఆసుపత్రిలో జనరల్ క్యాజువాలిటీ, ఆర్థోపెడీట్రీలను తనిఖీ చేసి రోగులతో అందుతున్న వైద్యం సేవల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. అత్యవసరంగా కావాల్సిన వాటి కోసం నివేదికను రూపొందించాలని సూచించారు. అనంతరం అధికారుల హాజరు పట్టికను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ సర్వోత్తం, డాక్టర్ నర్సింహూ, వైద్యులు, సిబ్బంది ఉన్నారు.

పదవులు లేకున్నా

ప్రజా సమస్యలపై పని చేయాలి :

ప్రజాపక్షం/ రామన్నపేట: పదవులు లేకున్నా ప్రజా సమస్యలపై పని చేయాలని ఎంపీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం మండల కేంద్రంలోని ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో నిర్వహించిన సర్వసభ్య సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. తాను ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉండి ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరిస్తానన్నారు. స్థానిక ప్రభుత్వ వైద్యశాలకు వంద పడకల స్థాయి పెంచడానికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో కలిసి చర్చిస్తానన్నారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలన్నింటినీ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తుందన్నారు. అదేవిధంగా ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన బడిబాట కార్యక్రమాన్ని ఉపాధ్యాయులు చిత్తశుద్ధితో నిర్వహించాలన్నారు. విద్యార్థులు ప్రభుత్వ స్కూల్లో చేరేలా తల్లిదండ్రులకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో కేవలం 90 మంది విద్యార్థులు అడ్మిషన్ పొందడం పట్ల ఆయన ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. త్వరలో పాఠశాలలపై సమీక్షా సమావేశం ఏర్పాటు చేయాలని ఎంపీడీవోను ఆదేశించారు. కాగా స్థానిక ఏరియా ఆసుపత్రిలో వైద్యులు సరిగా విధులకు హాజరు కాకపోవడంతో రోగులు తీవ్ర అసహనం వ్యక్తం చేశారు. గర్భిణీల పట్ల మహిళా డాక్టర్ దురుసుగా ప్రవర్తిస్తుందన్నారు. కాన్సులకై ప్రైవేట్ ఆసుపత్రులకు రిఫర్ చేస్తుందన్నారు. అనంతరం ఎంపీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని సభ్యులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఎంపీ పూస బాలమణిబాలనరసయ్య అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో మిర్యాలగూడ ఎమ్మెల్యే బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి, జడ్పీటీసీ పున్నా లక్ష్మి జగన్మోహన్,



తహసీల్దార్ లాల్ హూదార్, ఎంపీడీవో భూక్యా యాకుబ్, వైస్ ఎంపీటీ నాగటి ఉపేందర్, పీసీఎస్ చైర్మన్ నంద్యాల భిక్షం, ఎంపీటీసీలు తిమ్మాపురం మహేందర్ రెడ్డి, వనం హర్షణి చంద్రశేఖర్, గోగు పద్మ, సత్యయ్య యాదవ్, గొరిగె నరసింహా, మాడూరి జ్యోతి, వేమవరం సుధీర్ బాబు, ఏనుగు పుష్ప తదితరులు పాల్గొన్నారు. .. ఎంపిపి వినతి మండలంలో పలు ప్రభుత్వ కార్యాలయాల చుట్టు ఉన్న ఖాళీ స్థలాల్లో పాపింగ్ కాంప్లెక్స్ నిర్మాణాలను ఏర్పాటు చేసి నిరుద్యోగులకు ఉపాధి కల్పించాలని ఎంపీ పూస బాలమణి బాలనరసయ్య ఎంపీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశంలకు వినతిపత్రం అందచేశారు. ప్రభుత్వ వైద్యశాల శిథిలావస్థకు చేరుకోవడంతో భారీ వర్షాలకు కురుస్తుండని, సరిపడా డాక్టర్లు లేకపోవడంతో రోగులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అన్నారు. ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రహరీగోడ, అతిధిగృహం చుట్టు ఉన్న ఖాళీ స్థలంలో మడిగిల నిర్మాణం చేపట్టడానికి నిధులు మంజూరు చేయాలని ఆమె కోరారు. రామన్నపేట స్టేషన్లో రద్దు అయిన రైళ్లకు పునః ప్రారంభించాలనిక, భువనగిరి, చిట్టాల రోడ్డు వెంట సెంటర్ లైటింగ్ ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు.

